m PABOTA 3JIEKTPUHECKOIO TOKA

A=UIt

Kak BEIUHCIUTH PabOTy 3J1€KTPUYECKOr0 ToKa?
MB&I yaxe 3HaeM, 4TO HalIps)KeHue Ha KOHIAxX y4da-
CTKa Ieny YMCJEeHHO paBHO paboTe, KOTOpas CO-
BepIIaeTcs IIPU IIPOXOKAEHUHU 10 ITOMY YIaCTKY
anekTpuueckoro 3apsza B 1 Kia. Ilpu npoxosxae-
HUU 10 3TOMY K€ YUaCTKYy dJIeKTPUYECKOro 3aps-
na, pasHoro He 1 Ki, a, Hanpumep, 5 Ki, cosep-
ménnas pabora 6yzer B 5 pas Oosbmie. Takum
o6pasoM, wmobv. onpedenums pabomy 3neK-
mpuiecKozo moxKa Ha kraxom-1ubo ywacmre
yenu, Ha00 HANPAJHEHUEe HA KOHYAX 3mozo
yuacmkKa yenu yMmHOM UMb HA neKmpurie-
cxull 3apad (konruvecmeo anexmpuiecmaea),
npouwedwuil no Hemy:

A=Ugq,

rae A — pabora, U — Hanpsi>keHue, ¢ — 3JeKTPH-
yecKUH 3apan. OIEeKTPUYECKUU 3apsAn, MpOoIIen-
IIA#A IO YYACTKY IeNH, MOXKHO OIpeAeauTh, Hu3-
MEepMB CHJIYy TOKA U BPeMs €ro IIPOXOXKAeHUA:

q =1It.

M cnois3ysl 3TO COOTHOIIEHHE, MONyduM (op-
MyJIy paboTHl BJIEKTPUUYECKOTO TOKa, KOTOPOU
yI06HO MOIB30BATHCA TP pacuerax:

A=UIt.

Pafora 31eKTPHMYeCKOro TOKa Ha yJYacTKe leny PaBHA NPOM3BEJCHUIO Ha-
NpAMKeHHs HAa KOHIAX 9TOr0 y4acTKa Ha CHIIy TOKA U Ha BpeM#d, B TEUEHHE
KOTOpPOTO coBepumiajachk pabora.

PaboTy u3MepsaT B 0H#OYLAX, HAIPAXKEHNE —
B 80/lbMAaX, CUIy TOKA — B aMnepax u BpeMs —
B cexyHOax, IOITOMY MO HO HalluCaTh!

1 nzxoyas = 1 BoasT X 1 ammnep X 1 cexyHay,
mmlIx=1B+A-c.
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Brixogur, 4ro s usMepeHus paboThI 3JIEKT-
PHUYECKOr0 TOKa HYXXHBI TPH Ipubopa: BOJBT-
MeTp, amnepMeTrp u 4ackl. Ha npaxkTuke pa6ory
9JIEKTPUYECKOI'0 TOKA U3MEPHAIOT CIeI[HaJIbHBIMHI
npubopamu — cuémuukamu. B ycrpoiicTse
CYETUYMKA KaK Obl COYETAIOTCS TPHU Ha3BAHHBIX
BeINIe npubopa. CUETYUKU 3JI€KTPOIHEPTUHU Ceii-
Jac MOYKHO BU/IETh IIOYTHU B KaXKJOU KBapTHDe.

ITpumep. Kaxyio paGoTy coBepIIaeT 3JIEeKTpPO-
ABUTATeJb 3a 1 4y, ecsiv cuyla TOKa B IeNU 3JIeK-
TPOABHUIraTeNsd O A, HAIPAMXKEHUe Ha ero KJaeMMax
220 B? KIII nBurarensa 80%.

3anuieM yCIOBYe 3aaYM U PEIIUM eé.

Hano: cu Pemrenmne:
t=1yg 3600 c| Ilonnas paGora Toka
I=85A A=Ult;
U=220B A=220B'5A‘36000=
n=80% =3960000B-A-cx~

~ 4 000 000 mIxx.
A;—? PaGora aBurarens A,

T. €. moJie3Hass pabora To-
Ka, cocrasiusger 80% ot Bceit paboThI TOKA:
A;=A-y;
A;=4000000 I +80% : 100% =
= 3200 000 T« = 3,2 - 106 ITox = 3,2 - 103 k [Ix.
OtrBer: A, = 3,2+ 108 x>k

CIOIETE 1. Yemy paBHO aJIeKTPUYECKOe HANPSyKeHUe Ha yuacTke nenu? 2. Kak ye-
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P€3 HaIpsAKeHUe U dJIeKTPUYeCKUH 3apA/, NPOLIeAMNH Yepe3 YIacTOK
eIy, BeIPa3UTh PaboTy 3J1IeKTPHYECKOr0 TOKA Ha 3TOM yuyacTke? 3. Kak
BBIPA3UTH PabOTy TOKA Yepe3 HaIpsAKeHNe, CUITy ToKa u Bpema? 4. Kaxu-
MU NPHOOPaMU U3MEPSAIOT PAGOTY 2JEKTPHUECKOro TOKa?

1. Kakyio paGory coBepmaeTt SJIEKTPUYECKHH TOK B 3JIEKTDPOABUIaTese 3a
30 MHH, ec/ii CHJIa TOKA B IlenH 0,5 A, a manpssKeHHe Ha KJIeMMax ABUTA-

Tens 12 B?

2. HampsixeHwe Ha CHUpaId JAMIOYKH OT KapMaHHOro (oHaps paBHO
3,5 B, conporusnenue cnupanu 14 Om. Kaxyio pabory cosepmniaer Tok B
JaMIIOYKe 3a 5 MUH?



3. JlBa NpOBOAHMKA, CONPOTUBIEHHEM 110 5 OM KasKAblii, COEANHEHBI CHaYa-
Jia TIOCJIeAOBATEJIBHO, a IIOTOM IAPAJIJIEIbBHO U B 000UX Cly4asaX BKJIOYe-
HBI IO HanpsxeHue 4,5 B. B kakom cay4yae padoTa TOKa 3a OZJHO U TO ke
BpeMs GyaeT 60oJbIe U BO CKOJIBLKO pad?



